

# Школа



5 плюс

Октябрь 2017

Сегодня в выпуске:

Выпуск № 1

И  
СНОВА  
ЗДРАВСТВУЙТЕ

ШКОЛА «5 ПЛЮС» рада приветствовать вас в новом  
учебном году!



Наша школа для всех, наша школа для каждого!

Мы предоставляем пространство возможностей.

С нами просто выучить язык!

Мы в ответе за тех, кого обучаем!

## 10 причин учить



### 1. Поступление в ВУЗ.

Если вы без пяти минут абитуриент и знаете, что один из вступительных экзаменов - иностранный язык, будет благоразумным приготовиться заранее и начать штудировать специализированную литературу. Вам будет легче учиться в университете со знаниями, которые выходят за рамки школьной программы.

Кроме того, при желании, знание иностранных языков даст вам возможность стать студентом какого-нибудь престижного заграничного учебного заведения. Ведь далеко не каждый университет может предложить учебную программу на вашем родном языке.

### 2. Повышение вашей «стоимости» на рынке труда.

На какую работу вы бы не устраивались, вероятней всего, столкнетесь с графой «Иностранные языки». При сегодняшней конкуренции на рынке труда эта графа может сыграть в вашу пользу, если вы знаете иностранные языки. Сейчас есть много международных компаний, где корпоративный английский сегодня пользуется популярностью, а также компании, которые сотрудничают с другими странами. Поэтому языковые навыки будут отличным плюсом вашего резюме. Кроме того, обычно сотрудникам, владеющим иностранными языками, платят больше. Следовательно, знание иностранного языка – это средство продвижения по карьерной лестнице.





### 3. Путешествия.

Если вы любитель посетить какое-нибудь неизведанное еще вами местечко, познакомиться с местными жителями и их обычаями, вам лучше бы знать иностранный язык, по крайней мере, самое основное - очень желательно! Иначе как вы планируете общаться в незнакомой стране с теми, кто может вам помочь. При отдыхе за рубежом вам может очень пригодиться знание английского, так как жители практически всех европейских (и не только) стран говорят на нем. Вы легко сможете найти общий язык с иностранцами, чтобы пообщаться, или что-то у них узнать. Во время экскурсий вы будете знать, о чём говорит экскурсовод, вы не потеряйтесь в городе, так как знаете язык, вы сможете легко найти интересующее вас место в городе, и, в конечном итоге, лучше узнаете страну, общаясь с жителями данной страны. И, конечно, вы просто будете чувствовать себя за рубежом гораздо уверенней, если в вашем багаже знания английского. *«Don't be an alien in a foreign country»* - «Не будь инопланетянином в чужой стране».

### 4. Возможность заработать.

Деньги никогда не бывают лишними. Знание иностранного языка позволят вам зарабатывать собственными навыками. Дополнительные уроки, переводы, контрольные и научные работы – также способ для пополнения вашего кошелька. Можно найти удаленную работу за рубежом: работая на дому в режиме "домашний офис", можно получать вполне приличный доход.

### 5. Знакомства.

Интернет как никогда расширил возможности связи, теперь можно легко общаться с человеком из любой страны. Знание английского помогает найти интересных друзей и расширить круг знакомств, благодаря чему жизнь становится более яркой и насыщенной.

## 6. В оригинале.



Зная язык, вы можете смотреть любимые фильмы и сериалы на языке подлинника, читать литературу на том языке, на котором она создавалась. Наслаждайтесь оригинальным смыслом, вложенным в различные произведения. Слушайте любимые песни и наслаждайтесь тем, что вы понимаете каждое слово!!!

## 7. Уважение.

Людей, которые стремятся к новым знаниям, уважали всегда и везде. А полиглоты заслуживают совершенно особенного уважения. Знание нескольких языков свидетельствует о том, что человек настоящий интеллектуал. Хотите прослыть таковым - учитесь! Знание иностранного языка, бесспорно, делает вас более привлекательным. Вы создаёте впечатление образованного, утончённого человека с хорошим вкусом. Представьте, что вы ссовершенным произношением сможете говорить красивые фразы. Вы сразу же обратите на себя внимание девушек или молодых людей, и они будут умирать от желания узнать, что означает эта фраза. Даже если вы знаете всего один иностранный язык, это точно сделает вас уважаемым человеком среди ваших друзей и знакомых. Ведь они этого не могут!!!!!!

## 8. Есть чем себя занять.

Многие мучаются от безделья и не могут придумать себе занятие. Курсы иностранных языков станут вашим новым хобби - отличное времяпрепровождение, знакомства с новыми людьми плюс новые знания. Вы будете чувствовать себя при деле и совместите приятное с полезным!

Кроме того, ставьте перед собой цели!!! Дайте себе задание - выучить английский язык, к примеру, найдите хорошую мотивацию и идите к поставленной цели. Себя в очередной раз проверите, и знания полезные получите. Это хорошее хобби - учить иностранные языки!

# Hobbies

## 9. Тренировка памяти.

Чем больше вы работаете с памятью, тем лучше она работает. В век информации как никогда вам пригодится хорошая память, которую можно тренировать при изучении иностранных языков.

## 10. Ну и, наконец, это красиво!!!



- Английский язык
- Русский язык
- Обществознание
- История

**ПРИХОДИТЕ!  
МЫ ВАС ЖДЕМ!!!**



8902-931-17-18

8903-814-87-80

Адрес: г. Калуга, ул. Суворова, 157



Присоединяйтесь:



Добро пожаловать на наш сайт!!!

[Splus-school.ru](http://Splus-school.ru)